



Руководитель СУ СК России по Смоленской области Анатолий Юрьевич Уханов поздравил ветерана Великой Отечественной войны Виктора Васильевича Якунина с Днем защитника Отечества



Накануне праздника руководитель следственного управления Анатолий Юрьевич Уханов навестил с ветерана Великой Отечественной войны Виктором Васильевича Якунина и поздравил его с Днем защитника Отечества.

Глава регионального ведомства пожелал герою долгих лет жизни, здоровья, энергии и бодрости духа.

На протяжении долгих лет сотрудники СК поддерживают дружеские отношения с ветераном, навещают его, готовят для него трогательные и душевые сюрпризы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Детские годы Виктора Васильевича прошли на берегах Дона. Война началась, когда юному Виктору было всего 14 лет, а через 2 года он пошел на фронт. Виктор Васильевич, как и все мальчишки того времени шел на фронт с одной мыслью - защитить свою Родину!

Служба началась в запасном 127 полку, где Виктор Васильевич выучился на пулеметчика и, сдав экзамены на отлично, был направлен в Особую московскую армию ПВО наводчиком. Воевал на 2-ом Белорусском фронте, был командиром орудия, участвовал в Вяземской операции, освобождал Польшу, Восточную Пруссию. Закончил войну в звании сержанта в Польше. Награжден орденом «Отечественной войны 2 степени», медалью «За боевые заслуги», орденом «Трудового Красного Знамени» и другими юбилейными медалями.

Виктор Васильевич поблагодарил руководителя следственного управления за поздравления, внимание и душевное общение.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1862954>